
Auswertung Feedback ZFA2021b Teilnehmer Gesamtnote %
Leiter:

Qendresa Berisha
Michael Maibach
Ben Morgenegg
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Organisation
1 Die Kursinformationen waren für mich gut abholbar. (www.3bo.ch) 5 5 6 6 4 5 6 6 4 6 6 5.4
2 Sie waren verständlich und zweckdienlich. 5 4 5 5 5 4 4 4 4 6 6 4.7
3 Der Kursort und die Räumlichkeiten waren zweckmässig und geeignet. 5 5 6 6 6 5 6 6 6 6 6 5.7
4 Ich wurde gut über den Kursverlauf informiert. 5 5 5 5 6 5 6 6 4 6 6 5.4
5 Der Kurs war gut organisiert. 6 5 5 5 3 5 6 6 6 5 5 5.2

Durchschnitt 5.2 4.8 5.4 5.4 4.8 4.8 5.6 5.6 4.8 5.8 5.8 5.3 88

Themen / Inhalte
1 Die Themen und Inhalte waren überschaubar und auf klare Ziele ausgerichtet. 6 5 6 6 6 4 6 6 5 6 6 5.6
2 Der Kurs war im Aufbau klar gestaltet. Meine Aufgaben waren mir immer klar. 6 4 6 6 6 4 6 6 4 6 6 5.5
3 Die verschiedenen Kursthemen waren gut aufeinander abgestimmt. 4 5 6 6 6 5 6 6 4 6 6 5.5
4 Die Referate der Kursbegleiter waren interessant und gut gestaltet. 4 4 5 5 4 3 4 3 4 5 5 4.2
5 Die verschiedenen Kursthemen standen in einem guten Verhältnis zueinander. 5 5 6 6 4 5 6 5 3 6 6 5.2

Durchschnitt 5 4.6 5.8 5.8 5.2 4.2 5.6 5.2 4 5.8 5.8 5.2 87

Begleitung
1 Die Kursbegleiter gestalteten den Kurs abwechslungsreich und spannend. 4 4 5 5 5 4 5 6 4 6 6 4.9
2 Sie unterstützten mich bei Fragen. 4 5 6 6 6 5 6 6 5 6 6 5.5
3 Sie unterstützten und förderten die Gespräche unter uns. 5 5 6 6 6 5 6 5 3 6 6 5.4
4 Sie waren sehr engagiert. 5 5 6 6 5 5 6 6 4 6 6 5.5
5 Sie waren stets offen für die Bedürfnisse der Kursteilnehmer. 5 5 6 6 6 4 6 6 5 6 6 5.5
6 Das Kursklima schätze ich als gut ein. 5 6 6 6 6 5 6 6 4 6 6 5.6
7 Die Stimmung im Kurs war gut. 6 6 6 6 6 5 6 6 4 6 6 5.7
8 Im Kurs gab es keine Angst, sich zu exponieren oder zu blamieren. 6 5 5 5 5 5 4 5 5 5 5 5

Durchschnitt 5 5.1 5.8 5.8 5.6 4.8 5.6 5.8 4.3 5.9 5.9 5.3 88

Lernfaktor
1 Der Kurs hat einen hohen Lerninhalt. 6 6 5 5 5 5 6 6 4 5 5 5.3
2 Ich konnte eine Standortbestimmung (Vergleich mit anderen Kursteilnehmer) machen. 5 5 5 5 5 5 6 6 2 5 5 4.9
3 Der Besuch dieses Kurses hat sich für mich gelohnt. Ich habe neues Wissen erfahren. 5 6 4 4 5 5 5 6 3 4 4 4.6
4 Die vermittelten Inhalte sind nützlich für mich 5 5 6 6 5 5 6 4 3 6 6 5.2
5 Ich konnte vom Wissen und Können der Kursbegleiter profitieren. 6 6 5 5 5 5 6 6 5 5 5 5.4
6 Ich konnte vom Wissen und Können der Kursteilnehmer profitieren. 6 6 4 4 5 5 6 6 3 4 4 4.8

Durchschnitt 5.5 5.7 4.8 4.8 5 5 5.8 5.7 3.3 4.8 4.8 5.2 87
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